

重複一遍又一遍的印象、說了一次又一次的話。  
即便是假的，感覺也會是真的。

有人告訴過我，『演員』的舞台不是只有在鏡頭前。

\*

陳希文面無表情得搜索著自己的名字，藍色眼眸中映出娛樂新聞的內文。

『新進男演員與新進女演員驚傳交往！？曖昧照片傳出……』

『驚傳戀愛關係！？雙方經紀人尚未出面回應……』

娛樂新聞這幾天充斥著這樣的新聞，關於他們是否真的『交往』的謠言甚囂塵上。

兩邊粉絲團的反應都很不錯，經過前面各種帶風向以及若有似無的暗示下，沒有甚麼粉絲在『反對』這段情感。不得不承認，這裡的粉絲環境還是相對友善一點吧，藝人之間有傳緋聞並不會成為他們身上的汙點。

努力型與天賦型，代表色一紅一藍，曾經一起訓練過的同期生。  
充滿活力且渴求表現，有些陰鬱但本性溫柔。

他們在外人眼裡是般配的吧。

關掉手機，他躺在床上。

他的房間實際上不是很整齊，甚至能用有點亂來形容。衣服隨手一丟，東西隨便放，講義跟書也差不多。

唯一還能用整潔來形容的只有他正躺著的床和放著電腦的書桌，卻也僅僅只是因為他平時要用而已。

電腦已經是三、四年前的機種，用起來已經有些卡頓了。但他除了寫寫報告之外，就很少在用電腦了，因此也沒有打算換。

「頭好痛……咖啡喝太多了。」

他放下手機，一手摸著自己的頭。

他是沒有酒精成癮，倒是對咖啡因成癮了，如所有上癮的人一般，明知問題來源在哪，卻難以戒除。

這個情況是在什麼時候出現的呢……他忘記了，真的不記得了。

為什麼是咖啡也說不清，現在的他，對過去的自己已經有些模糊了。

「喂……姐姐？怎麼了？」

聽到桌上的手機在震動，他閉著眼摸索著，通話後也沒睜開眼，語調有些疲憊得回應。

不過這一切都在他聽到姐姐的聲音後改變了，他睜開眼，驚得從床上坐起來。

無法說清楚是驚訝還是驚喜的情緒湧上心頭，這一刻，他彷彿回到了家裡，又回到了他以前的位置。

但這是錯覺阿。

「希文你真是的，多久沒給家裡打電話了……聽媽說你主動我們聯絡我們已經是好久之前的事了。」

姐姐感覺有點生氣，希文不斷道歉與安慰，但最後姐姐只是輕嘆口氣，過了會才說話：「真是的，自己家弟弟的近況居然得看新聞才知道，你喔……」

「抱歉啦，最近不管是學校還是工作都很忙嘛……那個姊姊，我會留在這裡讀大學，沒事的。」

「我知道啦，本來就這麼想。對了，你最近的新聞……」

「嗯？怎麼了？」

「我……沒事，」

姊姊又嘆了氣，明明以前的姊姊不是這樣的人，他是不是哪裡做錯了……不對，好像有哪裡不對……

「不管你那邊到底要做甚麼，你要對人家女孩子好一點喔。」

「……好，我當然知道。」

陳希文一愣，過了很久才回應了電話那頭的姐姐。

最近愣神的次數莫名增加了，他也不知道為什麼。

\*

「入選了嗎？」

「老、老師？呃，恩……」

這次是『老師』自己突然要來，突然說要來檢驗他的成果。

那時他才剛從攝影棚出來，急忙換了衣服後回到公司，迎著『老師』不太友善的眼神，他連忙道歉走了進去。

說起來這位老師到底是甚麼來頭阿……經紀人沒有說，昱凱哥遇不到，老師自己更是三緘其口。最近也是他事情太多，又是大學申請又是演藝工作，現在大學入學基本搞定了，他才有一點餘力可以去想這件事情……

「是阿，那還真是恭喜你。這是相對有難度的劇本，希望你能夠成功駕馭你的角色。」

『老師』挑了挑眉，陳希文感覺不太到他的情緒。花甲之年的『老師』看來總是神采奕奕的，唯獨這次看起來有些疲倦……然而當陳希文猶豫之時，『老師』先開了口。

「還有，我那個徒弟性格很特別，時常會有些奇怪的想法和堅持，希望你不要介意阿。」

「怎麼會呢，能獲得他的垂青，是我的榮幸。」

陳希文不由得苦笑，要說行事風格特殊，『老師』您也不惶多讓阿，總是給他一種摸捉不透的氣息，又不願意留下太多訊息給他追蹤。

雖然現在的他，也多多少少是這樣的人了。

比起黛拉積極在粉絲團與粉絲互動，分享自己的各種心得與心情，他自己經營粉絲團近乎是抱持著小心而謹慎的態度，頂多偶爾貼上一些讀書心得維持自己的人設，連按贊都必須小心翼翼。

他們是兩個極端的人，卻在許多層面看起來很相配阿。

「接下來繼續加油了，我有空的話會過來抽驗你的成果了。」

「好，非常感謝您的指導，再見。」

陳希文笑著送老師離開了練習室，然後他自己累得打開靠在牆邊。

他剛剛收到【45 DAYS】的試鏡成果，在一眾優秀的年輕演員之中，陳希文又運氣很好得脫穎而出，至於其他主演……

西里斯·埃斯特 飾 星凱

「……難怪當時也有看到他。」

當時在試鏡現場也有看到星凱的身影，當時他們也只是簡單點頭打了個招呼，轉頭便進入了不同會場，沒有聯絡方式的他們自然也沒有再聯繫。

他突然感覺太好了，他們沒見過幾次面，卻總是給陳希文一種同類的感受。

他當然害怕這是錯覺、這是陷阱，然而……他還是無可避免得覺得太好了。

他的手指繼續往下滑，在一個名字上停了下來。

「她果然也進了阿……」

伊芙琳 飾 黛拉

伊芙琳，就是斯特林在外面讀書與生活時，是與『天狼星』與『達尤』家族毫無關聯的普通女孩。

她與養父母一起居住，在讀書期間與隱姓埋名的斯特林墜入愛河，在愛人失蹤後為了找回失蹤的斯特林與父母尋求協助。

然而當她回到家中，卻發現養父母被殘忍殺害的遺體。在他們的屍骸之上，看到了用刀子割出的獵戶座以及一旁的點，而她的父母在附近留下了『不，伊蘇……』的文字。

為了報父母的血海深仇，她獨自一人踏入了那座罪惡的水上都市伊蘇。最後發現了自己的身世之謎，終於明白了當時斯特林的絕望。

最後只有她一人活了下來，然而經歷過這一遭的她也生不如死，在不久後選擇了自盡。

他的手指繼續往下滑下去，許多觀眾都對這部劇表示期待，特別是這次的選角。有些是對主角的選擇感到興奮，是屬於演員個人的粉絲，還有一些他知道是公司帳號和不是公司帳號的純粉絲留言，對他們再度共演情侶感到『興奮』，而且還是那麼具有悲劇色彩的情侶……

「希文先生，時間差不多了。接下來我會帶您到綜藝節目的錄製現場。」

「好，謝謝提醒，麻煩您。」

「然後您交代的那家咖啡店還在，也幫您買好您指定的品項了。」

陳希文站起身來，將練習室的燈關上也順道關上門，經紀人適時得將咖啡遞上。

「謝謝，之後幫您泡杯咖啡作為回報吧，論這點我還是有點信心。」

「不用了，這是經紀人的工作之一。您真的想報答我，就哪天讓我報銷啤酒吧。」

「我會問問看的，應該不難。」

一樣的苦味、一樣的澀味，他的舌尖只剩下這兩種感覺。

這兩種似乎能將他與過去連接在一起的感覺。

\*

陳希文略長的髮絲被綁成了小馬尾，『大方』得露出先前還若隱若現的黑色耳釘。先前他已經在粉絲團『宣布』，這是十六歲那年黛拉送給他的生日禮物，是他們『情誼』的象徵。

他身上的衣服還是上綜藝節目的那套紅色格子外衣，沒有甚麼特別的改變，不同的是他的手。

一條掛著紅色綴飾的手鍊，直接而明確得掛在他的手腕上。

「要嗎？熱可可？」

「你喔……最近喜歡弄驚喜了，謝謝。」

陳希文淡淡一笑，毫不避諱得把熱可可遞給坐在一旁休息的黛拉，作為『緋聞男友』，這次綜藝節目的目的之一就是要把這個緋聞『做實』，營造他們之間互有愛意的假象。

就連打扮都刻意在靠攏與對應，陳希文用掛著手鍊的手遞可可，而黛拉接過飲料的手指甲塗著陳希文代表的藍色。

用不了多久，他們『交往』就會被『公之於眾』了。

而在這個節目的錄製現場，在場每個人都看的出來，這是演戲，這是作秀，但不會有人阻止，更不會有人指出。

畢竟沒有必要阿。

陳希文回到了現場，繼續著表演。

演員的舞台不只是在鏡頭前，而是在被人看著的每分每秒。

黛拉仍然留著那頭長髮，髮長到肩膀再下面一點，沒有特別做什麼造型，只是整理得乾淨，沒有半點毛躁。

她的打扮仍然以裙裝為主，上半身是淡藍色的短外套及黑色上衣，下半身是碎花洋裝，剛好在腳踝上面一點的長度，隱隱露出她白皙的長腿，腳踩黑色高跟鞋。

「喔，這家阿，還真是有些意外呢，」

接過熱可可，黛拉注意到紙杯上的商標，她挑起眉，「以前訓練時有喝過呢，過這麼久你還記得呢。」

這件事情的確有，但沒有在影片裡公開，只是當年一件很小的事。

但是，陳希文一直忘不掉過去的事。那兩年的經歷、那兩年的訓練，以及……最後那件事。

「我也覺得我很幸運，在來的路上剛好看到，就請我的經紀人幫我們買了。」

「真是，你這算是借花獻佛了吧……唉，算了，你就是這樣的人阿，記得幫我跟你的經紀人說聲謝謝。」

「當然會的，怎麼會忘記呢。」

黛拉輕輕一嘆，隨後露出微笑。

只是幾秒的時間，他們就『無意』提醒了他們同期生的關係、陳希文是多細心的人、黛拉是多懷念過去的人……

「不久後【45 DAYS】就要開拍了，一起去嗎？」

「恩，我問問看我的經紀人，不過我沒意見。」

簡單幾句話，就把他們的關係拉很近了。其他藝人靠近，有些是真好奇得追問他們什麼時候如此親密了，有些是假意感嘆實際上是烘托得說著你們果然有這方面的意思。

藝人之間交往不是甚麼奇怪的事，他們也沒有主打國民男友或是全民女友的標籤，真的宣布交往不會導致他們的粉絲流失，反而會做實先前的『猜測』，而且情侶的形象實際上也利於選角與日後的營銷，他們並不反對。

真的要『分手』，也不用太大陣勢，只要說因為規劃不同所以分手，日後維持朋友關係，誰都不會說甚麼。

她又喝了一口可可，塑膠接口上留下她的唇印。

「還是一樣美好的味道呢，真是懷念的滋味。下次我們找個機會去看看？」

「阿，我當然沒有任何意見。我來安排位置吧。」

他怎麼會有意見呢？這些可都是安排好的，其實就跟背台詞、記動作一樣，是演戲，從一開始就是謊言。不過等下要去預約倒是真的，要把『謊言』說好說滿。

這謊說的還真是複雜阿。

他忍不住想著，許久未見，又彷彿是熟稔的疲憊感再度湧上來。但他連閉眼都不被允許。

這裡被人注視著、被人關注著、被人用攝影機拍攝著。  
這裡就是『舞台』。

\*

「請給這位小姐一杯熱可可和一個巧克力慕斯蛋糕，請給我一杯冰美式咖啡，大杯，不用糖奶，謝謝。」

「好的，如果您還需要加點，請按下桌邊的按鈕，謝謝。」

服務生收走菜單，離走之前偷覷了他們一眼……雖後她很快得小跑步起來，臉上難掩興奮之情，嘴裡還在說著『我見到本人了！』

其實有點大聲了，『交往』的兩人都有聽到，只是默不作聲，目送服務員離開而已。

這裡是咖啡廳的頂樓，雖說五樓的高度並不能算是很高，卻能有效得隔絕地面的人聲，對於喜愛寧靜或想要單獨相處的人們來說，這裡無疑是絕佳的約會地點。

且這個咖啡廳在白天與夜晚皆有營業，白天可以看到城市的風景與穿流不斷的人群，夜晚可以見到如星空般閃爍的燈火及遠處的摩天大樓映照出來的燈景。

當然，這麼好的地方不是想來就來的，這裡必須要本人預定才行，就連名人也不例外。

他們面對面，感覺沒有特別靠近，但又給人一種他們互相尊重彼此的感覺。畢竟他們不只是『情侶』，更是競爭對手，更是同樣為『星辰』。

「沒有想到你動作這麼快，而且還真是挺適合『約會』的。」

黛拉先開口說話，勾起嘴角。那眼神比起是陷入戀愛的少女，更像是客戶對服務品質感到滿意的笑容。

她又換了一身打扮，果真是緊緊跟隨著時代潮流的新進女演員。

此刻她穿著著白色襯衣及黑色無袖連衣裙，右手的指甲上仍然是當初的藍色指甲油，腳踩黑色跟鞋。她剛才進店時背著一個手提包，最後當然是被陳希文這個『男朋友』代勞了。

她是很美，與愛無關。

陳希文記得她說過她其實不喜歡裙裝與長髮，但如今，她經常以這打扮示人。她果然是比自己還要更稱職的『演員』阿。

「哪裡，只是說到做到罷了，當時在現場說了，我就該做到。」

陳希文也為以微笑，不帶愛意，更沒有真情，只是看起來相當溫柔。

即使是在這裡、即使是在只有他們的場合，陳希文也仍然在『演戲』，飾演溫柔的男友、飾演剛剛墜入愛河的年輕演員。

此刻，陳希文穿著輕便的藍色外套，內裡是黑色打底衣，與白色長褲。他的右手腕仍然帶著當初那條手鍊，髮型也維持著綁著小馬尾並且稍稍放下的造型。

「每次看到你這張臉，就會覺得上天真是不公。」

「怎麼會，明穎長的比我好看很多呢。」

陳希文笑了笑，將恭維送回到黛拉的身上，順道將稱呼從黛拉改成以前習慣的明穎。明明心裡從兩年前就沒有這麼叫過她，自從當上演員之後，他就很會說謊了呢。

在結束了那期綜藝節目後不久，他們在各自的粉絲團宣布了正式『交往』訊息。

前些日子的鋪墊與炒作並沒有白費，許多粉絲送上祝福，或是聲淚俱下得表示自己一直覺得會再一起的人終於在一起了、他們很般配，早就應該要在一起……

也順利得為他們即將共演悲劇情侶的【45 DAYS】造了一波勢頭，對於他們來說都是百利而無一害。

不過當然，陳希文會在底下看到他們不配的留言，即便出演過這麼多電視劇和網路劇，仍然有些人認為他的成就是憑藉著這張臉和運氣。

通常留言很快就會消失了，但陳希文往往看過一次後就不會忘記了。

今天就是他們的第一次『約會』，場地就是在他在錄製節目現場說過的那家咖啡廳。

這邊真的是很適合約會呢，不論來約會的情侶到底是真是假都無所謂。

「這個是希文先生的冰美式咖啡，大杯；這個是黛拉小姐的熱可可和巧克力蛋糕，請二位慢用。」

「謝謝。」

「謝謝你，辛苦了。」

端上飲料的是剛才那位服務生，她拿著托盤，身體顫抖著，滿眼星星得看著他們兩個。這個眼神他們太熟了，一看就知道是想要索取簽名的粉絲。

「如、如果還需要甚麼，請呼喚我！謝謝！我就不打擾二位的約會了！」

不過最後服務生恪守職責，鞠躬後興奮得離開了這裡，留下他們兩人，他們一起笑了笑揮了手，以最和善的姿態送走他們的粉絲。

她走之後，陳希文習慣性得把攪拌棒放進冰咖啡內攪拌，隨後先喝一口。

是與模糊記憶中有些相似的記憶，留在舌尖的苦澀、咖啡本身的香氣……他想跟家裡的味道有差距的，卻又說不出來。

他已經有些忘記家的味道了，連帶忘記的是家裡的樣子，還有以前的生活。  
那時的他，很開心嗎？

「你還是很喜歡喝這種咖啡呢，不過約會時請記得要看著女朋友，別分心。」黛拉帶著笑，那聲音將他從自己的思緒中拉了出來。也對，他們是在約會呢。

「雖然我們不是真的，但還是不要表現得太冷淡喔。」

「嗯，我很清楚。我只是……在想之後的拍攝而已。」

陳希文重新揚起笑，用個他們都能接受的理由填了上去。

果然，黛拉的表情和善了起來，很滿意似的點了點頭，小口小口得吃起蛋糕。

「我們演的角色很有趣呢，剛好是一對情侶，不過這個設定，感覺就像是羅密歐與茱麗葉呢。明明那個時候，我們不是情侶呢。」

語畢，她果真從手提包中拿出她拿到的資料。果然他們就是同事，不會有戲劇之外的話題。

「羅密歐與茱麗葉，是阿……的確很像。」

愛上不應該愛上的人，因為愛而陷入無限的絕望，在絕望中死亡。

『斯特林』是認知到自己愛上仇人之女的羅密歐，是認知到自己的血有多少罪惡的『無辜之人』，是在絕望中死去的『藍色星辰』。

是壟罩在兩大黑手黨家族之上的影子、詛咒、牢籠，是將整個伊蘇沉入水中的罪魁禍首。  
那麼，即將要飾演斯特林、埃斯特的陳希文，到底是哪一個呢？

\*